YXEAIA KPITHPIQN

AEZEIOAOTI'HXHXY TOY MAGHTH
(Kegpalraro 90: Metpikég Xyéoerg)



To kprnjpra oé10i6ynons mov akolovfovy eival eVOEIKTIKA.
O kaOnynmijc Exel T OLVATOTNTO OIGUOPYPDCIS TOVS OE
eviaio. OQéuata, emiioyis 1 Tpomomoinons Twv Ogudrov,
avadi0pa HE TIS OlIOOKTIKEG OVAYKES TOU OGUYKEKPIUEVOD

TUNUATOS 6TO0 oTolo anevfvveTal.
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1o Zyéoto Kprrypiov Aé1oidynons too MaOyti

Awaktikn evotnta:  Metpinés Xyéoelg

OEMA 1o

A.Tw 10 opbBoyovio tpiywvo
ABI Tov oynuatoc, 6to onoio
n AA eivor dYyog kor 1 AM

OlUEGOG, 1oYVEL:

i. AB*=BIBA > A
2
ii. AB>=2AM?+ BI™ AT x A
iii. AB*>= AM? + BM® z A
iv. AB*=BI? - A" z A
v. AB’=BA’ + AA? z A
2
vi. AB® = BI” BM? ¥ A

B. No anmodeifete pio 60T 6Y£CT OO TIG TOPATAVE®.

OEMA 20

Aiveton to tpiyovo ABIT pe AB = Al ko 11 yovia Tov A apfPreia. Av A &i-
vai 1 TpoPodn) Tov B méve oty AT, va omodeilete 6t B[ = 2AT-AT.
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20 Zyéoro Kprrypiov Aéioloynans tov MaOyti

Awaktikn evotnta:  Metpinés Xyéoelg

OEMA 1o

A. No ovumAnpwbovv ot Topakdt® 160TNTES
CUOUPMOVO, PE TO NMAAVO Gy
i. AB’+AT*=2AM’+......

ii. AT?=A%+......
iii. AT>=Al- ......
iv. AA’=BA - ......
V.AN = AT?- ...
vi.AM? = AA®+ ...

B. No anmodeifete v TpdTN GYECT OO TIS TAPATAVE.

OEMA 20

Kvptd terpamievpo ABI'A givan eyyeypappiévo og kokAo. Av ta AB ko I'A
tépvoviat 610 P kot PA =9 cm, PB =10 cm, PI" = 15 cm, va vmoAoyiotovv:
i. mmhevpa I'A

ii. M epanropévn PX tov kvkhov.
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30 Zyéoro Kprrypiov Aéioioynans tov Malyti

Awaktikn evotnta:  Metpinés Xyéoelg

OEMA 1o

A. Aivetat kOkhog axtivag OA = 6 cm, QamTTOUEVO
Tufpa Tov PA = 8 cm kot petafint téuvovoa
PI'B. Na Bpeite mowo amd ta mapokdto {evyn
dev tapralet:

i. x=6 ko y=2

ii. x=2 xon y=32

ili.x=4 xa1 y=16
iv.x=5xy=12,8
v. Xx=7 xou y= 64
B. 210 opBoydvio tpiyovo ABI (A = 90°) eiva:
i B2+,Y2:Mi ii. BZ + yZ — 2M§

iii. B+ v = 3p iv. B> +9° = 4p;

VB Y= S
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OEMA 20

Amo 1 dwotadpwon T 500 Spopmv Eekvodv 4 dtopa pe KaTeLOOLVOELS T
onueia A, B, I', A ko avriotoyyeg tayvtnreg 2, 9, 3 ko 6 km/h. Metd and

pia dpa (1 h) otapatovv otic 0¢ceig Ay, By, [y, Ay avtiotoya.

2K WVA

6 Km/h

r < = P» A

3 Km/h

i. Na dcifete 611 VRAPYEL ONUELO TOL EMTESOL MO TO OO0 T 4 dTOUA 1-

GOTEYOVV.

ii. Na mpoodropicete To onueio avtd.

iii. Na deilete 011 petd and v dpeg (v h) yia tig 6éoeic A,, B,, Iy, A, vmapyet
GAAo onpeio amd TO OO0 1GATEYOLVV.

iv. Av A givar 1 Béom Tov onueiov amd 10 0Toio 1GATEXOVV PETA ATd V DPES
(v h) xat R 1 ko] amdotacn, tote TA® = R - 18v7.

(Atverat: Atavoopevo Saotnpa = TaydTnTo . YPOHVOC)
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4o Zyéoro Kprrypiov Aéioioynans tov MaOyti

Awaktikn evotnta:  Metpinés Xyéoelg

OEMA 1o

A. No arodeifete 10 Topakdtm Oedpnpa:
«H s109opd TV TETpaydVOV dV0 TAELPOV TPLYDOVOD, Eival io1 LE TO SITAG-
G0 YWOUEVO TNG TPITNG TAEVPAG el TNV TPOPOAT| TNG avtioToyng Soupuécon

VD G QVTNVY.

B. Evéc tprydvov ABI ta ik tev mhgvpdv tov eivor AB = A, A’ = A2,
BI'=1+/3.Na Bpebovv cuvapticel Tov A:
i. 10 pfAKog g Tpoforng g dwpécov AM ot BIC
ii. 1o pfKog g TpoPoing g dwpécov BN oty Al

®EMA 20

Ka0e gidoc tprydvov g otAANG A €xel Y10 TAEVPES Lol TPLASM TTOL Ta, WK
Tovg givan ot otAn B. Na cvvdéoete pe o ypapunq kabe €i00g tpry®@vov
IE TNV avTioToyn TPAdaL.

oTiin A ctijin B
Eidos tprycddvoo Mpujxn ev0vypoupumy TunudT®y
o&vydvio 2,3, 4
2,3,5
opboymvio
6, 8 10
approydvio 3,6, 10
16, 10, 14
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